KonTtpoabHnas padora
«IIpsimoJInHeliHOe paBHOMEPHOE ¥ PAaBHOYCKOpPEHHOe IBUKeHHe» 9 Kiacc
1 BapuanT

1. Benocuneauct, 1BUrasch paBHOMEpHO, npoesxkaetr 20 m 3a 2 c¢. Kakoil nyTh oH
POEIET NPH IBUKEHHUH C TOH k€ CKOpocThio 3a 10 ¢?

2. Yepes 25 c nocne Havyasia ABMKEHUS CIIUAOMETP aBTOMOOMIIS ITOKa3all CKOPOCTh
JIBUKCHUS
36 kM/4. C KaKuM yCKOPEHHUEM JIBUTAJICSI aBTOMOOMIIb?

3.CamoneT i B3jeTa JOJDKEH Mpuodpectu ckopocTh 240 km/4. Kakoi momxHa
OBITh JJIMHA B3JIETHOM IIOJIOCHI, €CJIM W3BECTHO, YTO BpPEMs pasroHa camoJiera
pasno 30 c?

4 Ilyns, netsimas co ckopocThio 400 M/c, yaapsieT B 3eMJISTHOM Ball U IPOHUKAET B
Hero Ha riyouny S = 36 cm. Ompenenure, Kakoe BpeMsl OHA JABUKETCS BHYTPU
Baja.

5.0mpenenute myTh, MIPOUICHHBIN KaTepOM, eciii OH OyaeT nBurathes 10 ¢ ¢
N 2
MIOCTOSTHHOM CKOPOCThIO 5 M/, a 3ateM 10 ¢ ¢ mocTossHHBIM yckopeHuem 0,5 m/c”.

KonTpoabHas padora
«IIpsiMosInHeliHOE PABHOMEPHOE 1 PABHOYCKOPEHHOE JIBH:KeHUe» 9 KJace
2 BapHMaHT

1. ABTomMOOMIb, ABUTAICH paBHOMEpPHO, mpoexan 50 m 3a 2 c. Kakoit myTs oH
npoeznet 3a 20 ¢, ABUTasiCh C TOU kK€ CKOPOCTHIO?

2. C KakuM YCKOpPEHHEM JIOJDKEH 3aTOPMO3HTH aBTOMOOWIIb, TBWKYIIUKCS CO
CKOpPOCThIO 36 KM/4, yTOOBI uepe3 10 ¢ ocTaHOBUTHCS?

3. ABTOMOOWIJIb, OCTAHOBUBIIKCH Mepe]] CBETOGHOPOM, HAOUPAET 3aTEM CKOPOCTh
54xm/4 Ha iyTH 50 M. C KaKuM YCKOPEHHUEM OH JIOKeH ABUTaThCsA? CKOJBKO
BpEMEHH OYJIeT JUTUTHCA 3TOT pazoer?

4. ]Jlpurascb M3 COCTOSIHMSI TIOKOSl, MOTOLUMKJIMCT MPOXOAUT 1 KM MyTH C
2

yckopenuem 0,8 m/c”. Uemy paBHO BpeMmsl pa3roHa MOTOLIMKJIKNCTA U €r0 CKOPOCTh

B KOHIIE 3TOr0 MyTH?

5. Hucranmuio 100 m cripuntep npeoaosnen 3a 10 c¢. U3 Hux 2 ¢ OH noTpaTui Ha
pasroH,

a OCTaJIbHOE BpEeMs JIBUTAJICSI paBHOMEpPHO. UeMy paBHa CKOPOCTh paBHOMEPHOTO
JBH>KEHUSI CIIOPTCMEHA?



1 2 3 4 5
K-1 100 m 0,4 m\c” 1020 M | 0,002 ¢ 125 M
1 BapuanT

K-1 500 M -1 mM\c? 7¢ 50 ¢ 1,1 M\c

2 BapHaHT




